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Instalaţie solară
Specialiştii Grupului de 

construcţii căi ferate Sibiu 
au realizat în cursul aces
tui an o instalaţie solară 
pen tru  producerea apei cal
de m enajere. M ontată în zo
na şantierului Rîureni, insta
laţia a asigurat pe timpul 
verii apa caldă necesară 
cantinei şi grupului social 
al şantierului. Demn de re
m arcat este faptul că tem 
pera tu ra  apei încălzite cu 
aju torul celor 50 de panouri 
solare s-a ridicat pînă 
la 70°C.

După cum ne preciza ing. 
Coriolan Rudac, directorul 
grupului, constructorii fe
roviari intenţionează să 
monteze o astfel de instala
ţie şi la baza de producţie 
din Sibiu.

0 noua unitate de 
producţie şcolară

ln  aceste zile s-a inaugu
rat. in cadrul Liceului pen
tru  industria alim entară din 
municipiul Sibiu, o nouă u- 
n itate dc producţie şcolară. 
Este vorba despre o adevă
rată m icrofabrică de indus
tr ie  alim entară. cuprinzând 
4 ateliere distincte: *  a te
lie r pentru  fabricarea berii, 
cu o capacitate de 2 000 li
tr i pe zi: •  secţia pentru 
preparate din carne, avînd 
o capacitate zilnici de 1500 
kg, preparate  proaspete; 
•  atelier preparate din lap
te unde elevii realizează în 
orele de practică brînzeturi 
proaspete; e  linie de fabri
caţie pîine si produse de 
franzelărie (batoane. _ covrigi 
gcrmino, laponeze si alte 
sortimente).

De rem arcat faptul că a- 
cest a telier a fost dotat in 
întregime cu utilaje unicat, 
realizate de i’.P .r.P .S . Sibiu 
şi vase de ferm entare (li
nuri) din polstif produse de 
I.U.C. Făgăraş. O bună par
te din instalaţii şi din ope
raţiile de m ontaj au fost re 
alizate de elevii liceului. îm 
preună cu m aiştrii-instruc- 
tori în cadrul orelor de in
stru ire  practică. P rin tr-o  
bună program are a p racti
cii, atelierul va putea func
ţiona fără oprire întreg a- 
nul:

Vom nota în final că. prin 
in trarea in funcţiune a noi
lor capacităţi de producţie, 
liceul va realiza anual o 
producţie în valoare de 3.3 
milioane lei. situîndu-se ast
fel pe primul loc în tre  licee
le de profil din ţară.

Rememorînd o emoţionantă secvenţă 
de solidaritate umană, muncitorească

Inscripţii sibiene in perimetrul ZIMIIIICEI
O ŞTIRE DE ULTIMA ORĂ: în aceste zile de sfîrşit de an, 

la Zimnicea, constructorii sibieni au încheiat lucrările la noul 
sediu politico-adm inistrativ al oraşului. De asemenea, au fost 
predate beneficiarilor, oameni ai muncii din localitate, ultim ele 
20 de apartam ente, ridicînd astfel la 400 num ărul locuinţelor 
construite de sibieni în această localitate. Sem narea recepţiei a 
însemnat, totodată, punctul final al activităţii desfăşurate tim p 
de peste 4 ani de către constructorii de la I.C.M.J. Sibiu în 
acest oraş — pe drep t num it al solidarităţii. A lături de confraţi 
din alte 8 judeţe, constructorii sibieni au sem nat cu m istria 
renaşterea din dărîm ături a localităţii.

REMEMORĂRI. Aşadar, 
constructorii sibieni aflaţi 
tim p de peste 4 'ani pe şantie
rele Zimnicei au revenit aca
să. Mi s-a sugerat de către 
conducerea întreprinderii să-l 
intervievez . pe loan Constan- 
tinescu, şef de lot: „Este omul 
care a participat, a tît la des
chiderea şantierului, cît şi la 
închiderea lui. El vă poate 
spune cel mai bine ce-a în 
sem nat pentru  sibieni şantie
rul Zim nicea“.

— Vă mai am intiţi meştere 
cum a fost atunci, în acel 
m artie 1977?

— Sínt momente in viaţă

pe care nu le poţi uita nicio
dată. Iţi am inteşti nu doar 
ziua, ci şi ora, m inutul, o su
medenie de alte am ănunte pe 
care în mod normal memoria 
refuză să le fixeze. Era în  d i
m ineaţa zilei de 23 martie, 
îm preună cu Matei Ekenrei- 
ter, Matei Schuller, Prîdţch 
Roscher, Petre Trifu şi alţi 
cîţiva, vreo 20 în total, am 
părăsit Sibiul îndreptîndu-ne 
spre Zimnicea. Directorul în
treprinderii ne aştepta acolo. 
In aceeaşi zi, pe la  ora 16,

(Continuare ie Dac a ITT-al 
DUMITRU MANIŢIU

Tovarăşului Nicolae Ceauşescu,
A

secretar general al partidului, 
preşedintele Republicii Socialiste România

Mult iubite şi stimate tovarăşe N icolae Ceauşescu.
Comuniştii, toţi oamenii muncii -  români, germani, m a

ghiari -  de pe frumoasele meleaguri ale judeţului Sibiu, au 
primit cu aleasă bucurie şi inalte sentimente de mindrie p a 
triotică vestea înmînării „Plachetei de aur a  Giuntei regio
nale Piemont", in semn de profund omagiu şi deosebită sti
mă, din partea  locuitorilor acestei importante regiuni a Italiei, 
pentru prodigioasa activitate consacrată nobilelor idealuri de 
pace, înţelegere şi largă conlucrare intre popoare, pentru con
tribuţia dumneavoastră rem arcabilă la dezvoltarea tradiţio
nalelor relaţii de prietenie româno-italiene.

înalta distincţie confirmă incă o dată, marele prestigiu 
internaţional de care se bucură politica de pace şi colabo
rare a României socialiste, vocaţia de pace a  poporului nos
tru, al cărui strălucit exponent sînteţi dumneavoastră, mult sti
mate tovarăşe Nicolae Ceauşescu, personalitate proeminentă o 
vieţii politice internaţionale, preocupat profund şi permanent 
de destinele omenirii, luptător ferm şi neobosit pentru trium
ful cauzei păcii, destinderii, independenţei naţionale, secu
rităţii, colaborării şi cooperării între popoare, pentru viitorul 
luminos al întregii umanităţi.

Poporul român, întreaga lume iubitoare de pace, dau o 
înaltă apreciere şi preţuire noii şi strălucitei dumneavoastră 
iniţiative consacrată celui mai nobil ideal al omenirii -  fău
rirea unei vieţi paşnice, fără arme nucleare, la adăpost de 
spectrul nimicitor al războaielor şi conflictelor militare. Exem
plul dumneavoastră de patriot înflăcărat, personalitate proe
minentă a lumii contemporane, militant consecvent pentru 
victoria raţiunii şi colaborării in lume, ne însufleţeşte în în
treaga noastră activitate, ne înarmează cu încredere şi opti
mism în triumful ideilor păcii şi dreptăţii, in activitatea amplă 
ce o desfăşurăm zi de zi pentru înfăptuirea hotărîrilor Con
gresului al Xlf-lea al Partidului Comunist Român, a Progra
mului partidului de edificare a societăţii socialiste multila
teral dezvoltate şi înaintare a  României spre comunism.

Ne exprimăm şi cu acest prilej adeziunea noastră fierbinte 
la întreaga politică internă şi externă a partidului şi statu
lui nostru şi ne angajăm  în faţa dumneavoastră, mult stimate 
tovarăşe secretar general Nicolae Ceauşescu, că nu vom pre
cupeţi nici un efort pentru realizarea exemplară a  sarcinilor 
din acest an şi din întregul cincinal, eu convingerea că prin 
faptele noastre de muncă, prin investiţia noastră sporită de 
abnegaţie şi dăruire revoluţionată vom asigura progresul ne
întrerupt al României socialiste, prosperitatea naţiunii noas
tre, triumful marilor idealuri a le păcii, libertăţii, independen
ţei şi colaborării în Europa şi în întreaga lume.

C O M IT E T U L  J U D E Ţ E A N  S IB IU  A L  P .C .R .

Finisarea echipamentelor penfru măsurarea, înregistrarea şi semnalizarea vibraţiilor DVt şi DV2, folo

site in termocentrale pe cărbune la care lucrează echipa de electricieni condusă de maistrul Mircea 
Căluţiu şi şeful de echipă, David Olariu din atelierul de  prototipuri al ICEMENERG, filialo Sibiu. Echi
pam entele vor fi montate pînă la sfîrşitul anului Foto: FRED NUSS

Ce consecinţe im previzibile poate a- 
vea uneori un cadou!

Zece ani de război troian n-au putut 
face ceea ce intr-o noapte a reuşit acest 
cadou al infringerii — Calul Troian. Şi 
altul ar fi fost destinul cetăţii Troia 
daci asediaţii nu *-ar fî grăbit să ben- 
chetuiascâ de bucuria salvării mat ina- 
inte de a fi fost cel puţin circumspecţi 
cu cadoul lisa t in faţa porţii, care în
chidea in burta lui oastea morţii de 
cinci sute de ostaşi Şă se fi intîlnit 
doar alunei troienii cu adevărul că duş
manul poartă uneori haina ce-1 traves
teşte în binevoitor!?
„CitrfS. zeiţă, minia ce-aprinse pe-Ahil

Pete tanul.
Patima crudă ee-aheilor tom de amaruri

aduse;“
Zeiţele continuă să einte şi azi poe

mul homeric — oea mai in a lti creaţie 
literară a spiritului uman — iar eu aud 
copita calului bătind tare pe calda rí
mül destinului nostru, semn că lecţia 
Troiei n-a fost de ajuns omenirii- Pen
tru c i  la ce altceva  ar putea duce înar
marea oarbă dectt oa planeta noastră

sâ ajungă propria sa Troie? Şi chiar 
dacă de o parte a zidului se află ase
diatorii înarmaţi iar dincolo de el o 
lume destinată morţii, nu trebuie să ne
împăcăm cu un deznodămint ce ne-ar 
acorda tuturor statut egal in fata 
morţii.

Iar dacă soarta războiului troian a

@.alig*atii

CALUL TRO IAN
putut fi decisă de un şiretlic, astăzi nu
mele lui tot moarte este pentru că ase
diatorii au umplut pintecele calului cu 
arme pînă dincolo de zidul propriei lor 
salvări.

Dar chiar aşa stînd lucrurile, in loc 
să dispere, omenirea se mai poate sal
va printr-o manevră: să se unească in 
tabăra aflată faţă in faţă cu calul în
hămat Ut teleaga morţii. In felul acesta 
nu numai că şt-ar răscumpăra existen

ta ameninţată, dar chiar i-ar putea da 
un sens. aşa cum bâfrînuf Homer, chiar 
Si atunci cind l-a părăsit vederea, ne
murirea tot in creaţie şi-a aflat-o. Şi 
iată. peste milenii, in numele moşteni
rii pe care ne-a lăsat-o. ne întilnim  eu 
reproşul lui de a ne fi lăsat orbiţi în 
efortul de a ne pregăti propriul cadou 
al morţii, cită vrem e şl un orb a văzut 

şi a găsit in lume atitea alte lucruri 
frumoase! în marea lui bunătate le
gendarul aheu e dispus să ne ierte în 
numele odiseti noastre de a căuta pa
cea. pentru a cărei eternizare nici o 
alergare, nici o rătăcire nu e prea lun
gă. prea obositoare ori inutilă. Martor 
ni-l aduce pe Ullse care la capătul odi- 
seti sale n-a cunoscut acest regret.

. . . E  Hrziu, şt adorm  în gind cu ră
tăcitorul W ise ce-ţi caută echilibrul şt 
casa. şî tremur în vis de teama ea nu 
cumva cineva lăcomind la o  celebritate 
iraţională s i  ia calul de dîrlogi $i să-t 
bage in cetate. De aceea f i ziua sbnt 
copita rece din metal scump a unui 
cal peste timpla mea ţ i  a planetei ce 
nu vrea să aibă soarta Troiei.

ION ONUC NEMEŞ

S.M.A Miercurea Sibiului

Reparaţiile utilajelor 
agricole — în grafic!

O dată cu rărirea lucră
rilor in cimp, mecanizatorii 
din CU.A.S.C. Miercurea 
şi-au mutat locurile de mun
că în atelierele secţiilor de 
mecanizare si celor a le cen
trului de reparaţii. O  cam 
panie agricolă qrea s-a în
cheiat, dar a lta  bate la uşă. 
aşa  că toate utilajele trebuie 
bine pregătite pentru aceas
tă  nouă confruntare cu ogoa
rele.

„La nivelul S.M.A. Miercu
rea, ne-a declarat luni, 7 de
cembrie, ing. Iosif Tutulea, 
directorul unităţii, stadiul re
paraţiilor utilajelor agricole 
se menţine in qraficele sta
bilite. Plugurile, grapele cu 
discuri şi semănătorile pen
tru păioase se repară in sec
ţiile de mecanizare, iar com
binele, semănătorile pentru 
prâşitoare şi presele de b a 
lotat sínt reparate la centră 
de către echipe specializate. 
Dar. pe linqă personalul de 
specialitate, centrul nostru 
de reparaţii dispune şi de 
standuri pentru probe, astfel 
că fiecare dintre moşinile şi 
echipamentele reparate aici 
sínt verificate amănunţit inc
inte de o părăsi atelierul*

Urmare acestui mod de or
ganizare a  muncii -  în sen
sul ea  reparaţiile miei să se 
focă de către fiecare secţie 
io parte şi doar cele mai 
complexe Io centru -  s-a 
reuşit ea Io această  da tă  
grapele eu discuri să fie re
parate  irt proporţie de 80 Io 
sută, avansate  fiind lucrările 
şl la alte utilaje. Mai tre
buie reţinut faptul că Io ni
velul S.M.A. Miercurea se fac 
serioase eforturi pentru re- 
condiţionarea unor piese de 
schimb necesare reparaţiilor, 
suplinindu-se astfel şl •  
parte din deficitul de piece 
de schimb.
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Cei 31 elevi ai clasei de pictură a Şcolii populare de artă din Sibiu, condusă de lakab Piroska, abor
dează toată  gam a de  tehnici cum sínt desene în cărbune, acuarelă, guaşe, ulei pe carton şi pin- 
ză, pictură pe sticlă, lemn ele., lucrări care, la sfîrşit de an şcolar, vor fi prezentate in cadrul unor 
expoziţii Foto: FRED NUSS
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„Ştiinţa în slujba 
om ului“

Spicuim din program ul acti
vităţilor cultural-educative ce 
continuă să se desfăşoare, sub 
genericul de m ai sus la Me
diaş.

Sîmbătă, 12 decem brie, ora 
15, la -sec ţia  locală a  în tre 
prinderii poligi-afice va fi pre
zentată expunerea „De la Gu
tenberg la  ordinatorul tipo
graf“. La aceeaşi oră, la  Ca
sa agronomului din T îrnava 
va avea loc o prezentare de' 
cărţi pe tem a „L iteratura a- 
grozootehnică în  noua etapă“.

O acţiune sim ilară va fi 
găzduită la  o ra 18, de către 
Clubul tineretului, avînd ca 
subiect noutăţile din domeniul 
literaturii ateist-ştiinţifice.

Duminică, 13 decembrie, 
ora 10, la Clubul „I.L. Cara- 
giale“ va putea fi vizionată
0 gală de filme ştiinţifice, în
tre care: „Magic şi experi
ment", „Timp, spaţiu  şi miş
care“, „Iţi m ulţum esc tinere".

Răspîndirea cărţii 
ştiinţifice şi tehnice

în  ciclul de acţiuni dedica
te răspîndirii cărţii ştiinţifice 
şi tehnice în rîndul tineretu
lui sibian, U niversitatea cul- 
turăl-ştiin ţifică din Sibiu (str.
1 Mai nr. 30) iniţiază săptăm î- 
nal schim buri sau vînzări- 
cum părări de cărţi, colecţii 
de reviste şi broşuri de ştiin
ţă popularizată. Bine repre
zentat este sectorul dedicat 
literaturii ştiinţifico-fantastiee, 
respectiv cărţi din seria „Fan
tastic Club“ (editura Alba
tros), cea a editurii Univers, 
fanzine (reviste S.F. editate 
de am atori) din Timişoara, 
Bucureşti, Cluj-Napoca pre
cum şi num eroase fascicole 
din colecţia „Povestiri ştiinţi- 
fico-fantastice“. Acţiunea es
te organizată în  ziua de m arţi, 
în tre orele 18—20 (sala 17, te
lefon 1 16 41). (D. G.).

Cursuri de pregătire
în  perioada ianuarie-iunie 

1982, U niversitatea cultural- 
ştiinţifică din Sibiu (str. 1 Mai 
nr. 30) organizează cursuri de 
pregătire pentru adm itere în 
treapta a 11-a a învăţăm întu- 
lui liceal la urm ătoarele dis
cipline: lim ba şi litera tu ra  ro
mână, m atem atică, fizică, chi
mie şi biologie, înscrierile se 
primesc în lim ita locurilor 
disponibile, pînă la data de 
26 decem brie a.c. Informaţii 
suplim entare, zilnic între ore
le 10—12 si 17—20 la telefon 
1 16 41.

V ictoria ne satisface, jocul 
nu. A m bele echipe au  com is 
num eroase greşeli, gazdele 
c îştig înd  p înă  la u rm ă  pen 
tru  că  âu ş tiu t să p rofite  de 
ero rile  din a p ă ra re  a le con- 
stăn ţencelo r. P rim u l se t a  re
ven it sib iencelor cu 15—9, 
ia r  în  al doilea to t ele au 
condus la  u n  m om ent d a t cu 
13—2. Şe pă rea  că vor în v in 
ge fă ră  problem e, dar, spre  
stupefac ţia  spec ta to rilo r oas
petele şi l-au  ad ju d eca t cu 17—

La Tim işoara s-a desfăşu
ra t în  perioada 3—6 decem
brie Turneul republican de 
haltere. Reprezentanţii jude
ţului nostru (sportivii de la 
C arpaţi Mîrşa, antrenor Torna 
Opreapopa) au avut o com
portare foarte bună. P rin tre  
rezultatele cele mai valoroa
se se detaşează noul record 
naţional stabilit de Gheorghe 
Bening la categoria 60 kg. El 
a realizat, la stilul smuls, 
123,500 kg, nou record naţio
nal de seniori, vechiul record

M iercuri a început, în sala 
„I.L. Caragiale" din Mediaş, 
în  prezenţa unui numeros pu
blic, turneul de box dotat cu 
„Mănuşa T îrnavei“ (ediţia I), 
organizat de A.S. Automeca- 
nica. Participă peste 120 de 
pugilişti din 15 asociaţii spor
tive din ţară.

Gala inaugurală a progra
m at 18 partide. Iată  învingă
torii: I. M unteanu (Voinţa 
Mediaş), A. Haralambie, M. 
Juleq, M. Budeanu (Rulmen
tu l Braşov), A. Turcu (A.S.A.

15. Ultim ele două „acte“ au 
constituit o simplă form alita
te, revenind C.S.M.-istelor cu 
15—5 şi, respectiv, 15—4.

Peste media echipelor au 
evoluat Doina Bischin, Mire- 
la Popoviciu şi Anca Amariei 
de la gazde, Iuliana Văduva 
şi Emilia M ănăilă de la oas
pete.

Corect a rb itra ju l cuplului 
C. M aniţiu — I. Oană (Bra
sov).

I. SÍRBAN

îi aparţinea cu 123 kg. Tot el 
a cîstigat la m are luptă cate
goria cu un total de 260 kg. 
O com portare bună a avut-o 
şi Mircea Bîscă, în cadrul ca
tegoriei 75 kg, care a ocupat 
locul 3, cu 260 kg. La catego
ria 67 kg Ilie Bănărescu şi-a 
realizat, cu perform anţa de 
227 kg, norma de sportiv ca
tegoria 1. Cu ocazia concursu
lui de la Timişoara au fost 
stabilite şi cinci noi recorduri 
judeţene de seniori. (I. Ilie).

Mediaş), - Al. Coidea, N. Me- 
deşan (Automecanica Mediaş),
M. Brînzat (Caraimanul Buş
teni), V. Asavei, I. Stan 
(C.S.Ş. Şoimii Sibiu), V. Dră- 
ghici (I.R.Á. Craiova), S. 
Cîmpeanu (Metalul Aiud), Gh. 
Vîlcea (Carpaţi Mîrşa), D. An- 
drieş (Metalul Hunedoara), V. 
Stanciu, I. Buciulean (Rapid 
Bucureşti), S. Roman (C.S.M. 
Sibiu), T. M unteanu (Voinţa 
Sibiu).

M. ŢACAL

Haltere Gheorghe Bening (Carpaţi Mîrşa) —  

un nou record naţional de seniori

„ M â n u şa  T î r n a v e i“ la  b o x

Sentimentul angajării sociale
Interlocutor: dr. Gh. Stoichiţă, directorul Spitalului orăşenesc

Cisnădie

—  „Sentimentul angajării 
sociale"  —  iată ideea pe care 
v-am  propune să axăm discu
ţia noastră, vizînd, desigur, 
im perativele eficienţei, efica
cităţii şi îndeosebi ale calită
ţii asistenţei medico-sanitare 
în  oraşul Cisnădie.

— De acord, mai ales că se 
poate spune cu m îndrie că în 
treaga activitate a personalu
lui .m edico-sanitar ce deser
veşte o populaţie de peste 30 
de mii de oameni, cît num ără 
oraşul Cisnădie, se caracteri
zează prin profesionalism şi 
înaltă responsabilitate dedica
te omului. A ctivitatea noastră 
fiind deosebit de complexă, 
prin domenii şi specialităţi, 
m ă voi servi, în cele ce vă 
voi spune, pentru  a sublinia 
eficienţa şi efi
cacitatea, de u- 
nele cifre. în  
cadrul activi
tăţii în  am bula
tor, activitatea 
san itară antiepidemică, bună
oară, a fost intensificată. Ast
fel, dispensarul medical te ri
torial a efectuat, pînă în pre
zent, în acest an, 466 controa
le în unităţi alim entare, 76 
— în unităţi şcolare şi 317 — 
în cele preşcolare, 133 — în 
pieţe, 298 — în- diferite obiec
tive comunale. Una din pro
blemele (de fapt, o problemă 
a oraşului) asupra căreia 
ne-am concentrat perm anent 
atenţia a fost calitatea apei 
potabile, ştiu t fiind că. datori
tă  lucrărilor, desele în tre ru 
peri de apă potabilă au nece
sitat măsuri de hiperclorinare. 
în  aces sens, au fost efectua
te peste 90 de probe de apă 
şi trebuie să menţionăm, cii 
responsabilitatea ce se im pu
ne, că nu întotdeauna dispozi
ţiile noastre sínt respectate.

—  V-am  ruga să vă referiţi 
şi la activităţile curativo-pro- 
filactice.

— Locuitorilor Cisnădiei li 
s-au acordat peste 114 400 con
sultaţii, adică 2,7 consultaţii 
pe locuitor, şi peste 114 900 
tratam ente, revenind în medie
3,8 prestări pentru un locuitor. 
Şi aş mai adăuga cîteva cifre 
relevante: media consultaţiilor 
pentru un copil este de 7,9; 
dispensarele de întreprindere 
au acordat în medie 1,5 con-

Adunare generală
Astăzi, 11 decembrie, de la 

ora 17,30, în  sala Studio a Ca
sei de cultură a sindicatelor 
din Sibiu va avea loc aduna
rea generală de dare de sea- , 
mă şi alegeri a Comisiei ju- j 
deţene de automobilism şi
karting. S ínt invitaţi să par- ! 
ticipe sportivi, activişti spor- j 
tivi, a rb itri şi membri ai
C.J.A.K. Sibiu.'

sultaţii pe muncitor. Toate a- 
ceste cifre se referă la acest 
an, pînă în luna octombrie. 
Rezolvarea în  proporţie de 90 
la su tă a cazurilor de îmbol
năviri, ca şi indicele de con
cordanţă a diagnosticelor (85 
la sută) relevă calitatea asis
tenţei medicale acordate. De 
asemenea, colaborăm la pro
gram ul de sănăta te axat pe 
com baterea bolilor cardio-vas- 
culare, supunînd controalelor, 
în acest âh. peste 480 de lo
cuitori ai oraşului.

—  Ştim  că deţineţi  şi une
le recorduri la nivel de judeţ...

— Aşa este. N atalitatea, cu 
un indice de 19,7 la sută ne 
situează pe locul III în judeţ, 
deşi pînă în 1979 deţineam  
prim ul loc, m ortalita tea infan

tilă este cea 
mai redusă din 
populaţia urba
nă a judeţului, 
iar sporul na
tural — 13,4 la

sută — este cel mai ridicat 
din judeţ.

—  Şi o ultimă întrebare  —  

vizînd dezvoltarea reţelei sa
nitare cisnădiene în perspec
tivă . . .

— P înă la sfîrşitul anului 
avem în vedere unele redis
tribuiri de spaţii şi am enaja
rea lor pentru înfiinţarea unui 
cabinet de explorări funcţio
nale pentru  care am prim it 
dotarea necesară (electrocar
diograf cu 3 canale, spirome- 
tru, bicicletă ergonomică). 
Pentru cetăţenii din cartierul 
P iaţa Nouă am prim it un spa
ţiu pentru crearea unui punct 
de asistentă şi tratam ente. A- 
ceste ream enajări ne vor per
mite să extindem , în  cadrul 
dispensarului policlinic, ca
binetul de fizioterapie, înca
d rat recent şi cu un medic de 
specialitate. în  privinţa înca- 
dării cu personal, faţă de nor
mativ, ducem lipsă încă de 
cadre medii, în special la Casa 
de copii preşcolari şi creşa în 
treprinderii „Textila“.

Convorbire consemnată de 
ANGELA CHIŢU

C Ă R Ţ I  N O I
M. Saragea, ş.a., „Fiziopato- 

logie“. Volumul I. Editura A- 
cademiei, 616 pagini, lei 65.

Claudiu Ştefănescu, Iulian 
Cazacu, „Tehnologii de execu
tare a pieselor prin tu rnare“. 
E ditura tehnică, 462 pagini, 
lei 17,50.

C. Popescu-Ulmu, „Oameni 
de ştiin ţă . . .  conexiuni . . .  
gesturi frum oase“. Colecţia 
„Cristal“ Editura Albatros, 
192 pagini, lei 7.

Tudor Băran, „Călăreţul 
alb“. Roman. Editura Ion 
Creangă, 230 pagini, lei 6,50.

OAMENI IA DATORIE

DUMINICA, 13 decembrie

8,00—8,40 Teleşcoală. 8,40 Tot 
înainte! 9,05 Şoimii patriei.
9,15 Film serial pentru  copii. 
Alice în tara  minunilor. Episo
dul 3. 9,40 Omul şi sănătatea.
10,00 Viaţa satului. 11,45 Bucu
riile muzicii. 12,30 De stra jă  pa
triei. 13,00 Telex. 13,05 Album 
duminical. 18,05 Ecranizări du
pă opere literare. Cinci săp- 
tăm îni în balon. După rom a
nul lui Jules Verne. Fartea  a 
II-a. 18,40 Micul ecran pentru 
cei mici. 19,00 Telejurnal. 19,25 
C întarea României. Judeţul Bo
toşani. 20,30 Film artistic. Scri
soarea buclucaşă. Producţie a 
studiourilor engleze. 22,15 Tele
jurnal. •  Sport.

LUNI, 14 decembrie

16,00 Emisiune în limba 
maghiară. 18,50 1001 de
seri. 19,00 Telejurnal. 19,25 
Tribuna experienţei. 19,50 Pen
tru  curtea şi grădina dv. 20,00 
Roman foileton. Dragoste si 
ură. Episodul 3. 20,50 Cadran 
mondial. 21,15 Orizont tehnico- 
ştiinţific. 21,50 In terp ret! ai fol
clorului năsăudean, laureaţi ai 
Festivalului naţional „Cîntarea 
României“. 22,10 Telejurnal.

MARŢI, 15 decembrie

9,00—11,00 Teleşcoală. 16,15
Tcleşcoală 17,15 Clubul tinere
tului. 18,00 Almanah pionieresc
18,25 Forum  politico-ideologic.
18,50 1001 de seri. 19,00 T elejur
nal. 19,25 A ctualitatea econo

mică. 19,45 Civica. 20,10 Teatru 
TV. N eîncredere în foişor, de 
Nelu Ionescu. 21,55 Imagini mu
zicale, imagini coregrafice cu 
baletul Operei Române din 
Bucureşti. 22,10 Telejurnal.

MIERCURI, 16 decembrie

16,00 Telex. 16,05—17,05 Tcle
şcoală. 17,05 Tragerea prono- 
expres. 17,15 A ctualitatea m u
zicală. 17,35 M ult e dulce şi 
frum oasă limba ce-o vorbim . . .
18,00 Revista C întării României.
18.25 înd rum ări tehnice pentru  
lucrătorii din agricultură. 18,50 
1001 de seri. 19,00 Telejurnal.
19.25 A ctualitatea economică.

19,45 Portativul fulgilor de nea.
20,00 Sindicatele la cotele noii 
calităţi. 20,20 Teiecinemateca. 
Ciclul: Mari actori. Ultima 
şansă. Producţie a studiourilor 
italiene. 21,50 A X I-a ediţie a 
Festivalului de cîntec nou de 
la D robeta-Turnu Severin. Se-

Iccţiuni din gala laureaţilor. 
22,10 Telejurnal.

JOI, 17 decembrie

9.00—11,05 Teleşcoală. 11,05 
Roman foileton. Dragoste şi 
ură. 11,55 Studioul pionierilor.
12,20 Moment muzical. 12,35 Fo
rum politico-ideologic. 13,00 Te
lex. 16,00 Telex. 16,05—17,05 Te
leşcoală. 17,05 Viaţa culturală.
18,05 R eportaj TV. 18,35 Desene 
anim ate. Povestiri din Pădurea 
verde. 19,00 Telejurnal. 19,25 
Practic, util, gospodăreşte. 19,30 
Ora tineretului. 20,15 Originea 
omului. Serial ştiinţific. 21,05 
D rum urile ţării, drum urile ini
mii. Concurs de cultu ră  gene
rală. 22,15 Telejurnal.

VINERI, 18 decembrie

^  16,00 Telex. 16,05—16,30 Tcle
şcoală. 16,30 Emisiune în lim
ba germ ană. 18,25 Tragerea lo
to. 18,35 La volan — emisiu
ne pen tru  conducătorii auto.
18,50 1001 de seri. 19,00 T elejur
nal. 19,25 A ctualitatea economi
că. 19,45 Concert coral. 20,00 Re
publica la anii îm plinirilor.
20,20 Film artistic. Casa din 
sud. Producţie a studiourilor 
mexicane. 21,40 Teatrul — tr i
bună de afirm are a valorilor 
umaniste ale societăţii noastre. 
22,10 Telejurnal.

SÎMBAt A, 19 decembrie

8,30 Moment folcloric. 8,40 
Sindicatele la cotele noii cali
tăţi. 9,00 în tîln ire  cu orchestra 
Valenţiu Grigorescu. 9,20 Tele
şcoală. 10,00 Teiecinemateca. Ul
tim a şansă. Reluare. 11,30 Tele
şcoală. 11,50 Centre muzicale 
ale tă rii — Iaşi (II). 13,00 Telex.
13,05 La sfîrşit de săptăm înă.
18,35 Săptăm înă politică. 18,50 
1001 de seri. 19,00 Telejurnal.
19,25 Călătorie prin  ţara  mea.
20,00 Teleenciclopedia. 20,35 
Film  serial. O rient Express. E- 
pisodul III. 21,35 Antologie umo
ristică TV. 22,10 Telejurnal. 
•  Sport. 22,30 Nocturnă TV.

S â p t â m î n a TV
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c,A'M ,r ia  Preocupări pentru sporirea  
potenţia lu lu i productiv al păm întului

La Orlat, obştea priveşte cu încredere viitorul
Indiscutabil, una din cau

zele principale care au dus în 
acest an la obţinerea unor pro
ducţii agricole modeste, iar în 
unele unităţi chiar slabe, a fost 
lipsa adm inistrării la tim p şi 
în  can tităţi suficiente a în
grăşăm intelor (naturale sau 
chimice). Nu de puţine oii am 
în tîln it m otivaţia: „Pe acest te
ren n-am dat un kilogram  de 
îngrăşăm înt chimic, pentru că 
n-am  avu t“, uitîndu-se prea 
adesea cîte tone de îngrăşă
m înt natu ra l se irosesc în 
loc să fie îngropate sub braz
de. Iată de ce ne-am propus 
ca, într-o serie de articole, să 
urm ărim  modul în care este 
respectat program ul de fertili
zări al fiecărei unităţi. în spe
cial cum este gospodărit şi 
folosit gunoiul 
de grajd, a- 
cest excelent 
îngrăşăm înt de 
care păm întul 
are atîta nevo
ie. Pentru  început ne-am oprit 
la C.A.P. Avrig.

„în această toamnă, ne-a de
clarat ing. loan Urlea, pre
şedintele şi inginerul şef al 
unităţii, am transporta t în 
cîmp peste 1400 tone de în
grăşăm inte naturale, din care 
aproape 1200 tone au fost 
încorporate în sol odată cu 
ară tu rile  adinei de toamnă. 
Pentru luna decem brie ne-am 
propus să mai transportăm  
în cîmp încă 1000 tone, adică 
întreaga cantitate de gunoi de 
grajd existentă în ferm a noas
tră  zootehnică la care se ada
ugă şi cel pe care îl trans
portăm  din curţile cetăţenilor. 
Din aceste 1000 de tone am 
transportat deja mai m ult de 
350 tone, pentru că pe lingă 
mijloacele mecanice, am mobi
lizat la această im portantă 
lucrare şi atelajele, în primul_ 
rînd  cele ale cooperativei, care 
pînă în 18 decem brie trebuie 
să ducă fiecare în cîmp m ini
mum 20 tone de gunoi de 
g ra jd “.

Şi. după cum ne-a mai spus 
ing. Urlea, au beneficiat de 
aceste preţioase îngrăşăm inte 
în prim ul rînd suprafeţele ce 
vor fi cultivate la prim ăvară 
cu cartofi — cultu ră la care

In cadrul acţiunii de imuni
zare antipoliomielit'.că a copii
lor din anul 1931 între 15 şi 
20 decembrie 1981 se va desfă
şura in întreaga ţară a 3-a eta
pă a acestei acţiuni de imuni
zare. In cursul acestei etape 
vor primi o doză vaccin polio- 
mielitic oral trivalent următoa
rele categorii de copii: copiii 
născuţi între 1 septembrie 1980 
şi 31 octombrie 1981 (prima vac
cinare): copiii născuţi intre 16 
februarie 1980 şi 31 august 
1980 (revaccinarea I): copiii în 
vlrstă de 9 ani — clasa a IlI-a 
(revaccinarea a Il-a).

Copiii din primele două cate
gorii vor fi imunizaţi la dis-

Zilele trecute om primit la re
dacţie o scrisoare. Expeditor: 
Asociaţia de locatari din blocul 
32 (str. Luduş nr. 1, Mediaş). 
Scrisoarea conţine odiseea, a- 
proape neverosimilă, a  unui 
bloc proprietate personală ajuns 
un fel de „acar Păun" graţie 
indolenţei unor constructori ca
re, s-o spunem deschis, îşi ter
felesc meseria deşi nu pentru 
asta sínt retribuiţi!

lată, încă din luna aprilie o.c., 
amintita asociaţie de locatori 
obţine promisiunea conducerii 
cooperativei „Constructorul" că 
i se va executa izolaţia la bloc. 
S-au strîns degrabă fondurile 
necesare dar, surpriză, lucrarea 
n-a putut fi achitată pentru că 
cel însărcinat cu efectuarea mă
surătorilor a pierdut... cererea!? 
Ce a urmat nu-i greu de bă
nuit: alte drumuri la cooperati
vă, alte insistenţe şi, fireşte, a l
tă cerere. Specializaţi, se pare, 
şi în . . .  omînări, meşterii coo
perativei nu vor să se desmin- 
tă, aşa că trece vara, vine toam
na şi abia prin luna şeptem-

producţiile din 1981 au fost 
sub aşteptări —. adm inistrîn- 
du-se cite 30 tone la hectar, 
în  ziua vizitei noastre ferti
lizarea continua pe suprafeţele 
destinate sfeclei furajere, 
transportu l îngrăşăm intelor 
făcîndu-1 Aurel Balea, Ilie 
Badiu, Gheorghe Molnár, Ghe- 
orghe Lăzăroiu şi alţii, cu ate
lajele.

însă acţiunea de fertilizare 
a terenurilor aparţin înd  C.A.P. 
Avrig nu se lim itează doar la 
adm inistrarea la tim p a unor 
can tităţi mai m ari de îngră
şăm inte naturale. Făcîndu-se 
o am ănunţită  analiză agrochi- 
mică a terenurilor, s-au stabi
lit precis substanţele deficitare 
în sol şi necesarul de îngră
şăm inte chimice pen tru  fie

care parcelă. Pe 
terenurile din 
lunca Oltului, 
de exemplu, a 
reieşit că este 
m are nevoie 

de superfosfat, îngrăşăm înt 
care, de altfel, nu s-a mai 
adm inistrat aici de 10—11 ani. 
De aceea, s-a ho tărît fertili
zarea acelor terenuri cu 150 
tone superfosfat, din care s-au 
adus pînă acum în unitate 
peste 40 tone, iar transportul 
acestuia de la Făgăraş con
tinuă. Pentru  cultura cartofu
lui s-au mai adm inistrat 50 
tone sare potasică (substanţă 
brută), iar la cerealele pă- 
ioase de toam nă 80 tone com
plexe (substanţă brută). Alte 
75 tone îngrăşăm inte chimice 
— azotat — se află la adăpost 
pentru  a fi adm inistrate la pă- 
ioase şi pe fineţe, „în mustul 
zăpezii“ — cum ne spunea 
preşedintele.

Am pus în lum ină aceste 
cîteva aspecte ale „acţiunii 
fertilizarea“ la C.A.P. Avrig, 
pentru  că ele dem onstrează, 
fără  pu tin ţă  de tăgadă, că nu 
este suficient să ştii ceea ce-i 
trebuie păm întului pentru a 
fi eît mai roditor, ci să-i 
asiguri la tim p ce-ţi cere. 
Vom reveni în num erele vii
toare cu alte exemple, mal 
m ult sau mai puţin  po'zitive, 
din unităţile agricole ale ju 
deţului.

pensarele medicale teritoriale, 
iar cei din ultima categorie 
(clasa a  IlI-a) vor fi imuni
zaţi la scoală.

La dispensarele medicale sínt 
invitaţi să se prezinte cu copiii 
din primele două categorii atît 
localnicii, cit şi familiile cu do
miciliul flotant pe teritoriul 
dispensarului respectiv, precum 
şi cei care, în intervalul cînd 
se practică imunizarea, se gă
sesc ocazional cu 'copiii în alte 
localităţi decit cea de domi
ciliu. In întreaga tară se va 
începe cu acţiunea de primo- 
vaccinare. care va preceda cu 
două-trei zile acţiunile de re- 
vaccinare.

O rlăţenii au dovedit în 
m ulte îm prejurări că sîn ţ oa
meni de nădejde, că-s gos
podari de soi, că ştiu să pre- 
ţuiască păm întul şi roadele 
sale. P en tru  a cunoaşte, mai 
ia obiect, g îndurile lor, ne-am 
adresat tovarăşului loan Bu- 
nea. p rim arul comunei Orlat, 
om al locului şi gospodar el 
însuşi, de m îna-ntîi, cum se 
zice, adică exem plu şi îndemn 
pentru  toţi locuitorii comunei. 
L-am în trebat, aşadar, pe 
loan Bunea, care este preo
cuparea com itetului comunal 
de partid, a  consiliului popu
lar pentru folo
sirea raţională a 
fondului fun
ciar, creşterea 
producţiilor a- 
gricole, aplica
rea mecanismu
lui autocondu- 
cerii şi autoaprovizionării pen
tru  realizarea planului la fon
dul de stat? „Cam m ulte în tre
bări“, a zis el şi, după cîteva 
clipe de gîndire, a început să 
răspundă. î l  ascultam  cum as
culţi, pe vrem e de iarnă, la 
gura sobei, un mai bătrîn  al 
obştei, cu chipul învăluit, din 
cînd în cînd, de lum ina pa-'' 
lidă a flăcărilor izvodite de 
lem nul pus să ardă şi să în
călzească, lemn sănătos uscat, 
tă iat la vremea potrivită din 
pădure. Şi sínt sigur că ceea 
ce mi-a spus în  ziua aceea 
friguroasă, loan Bunea, era 
un fel de sumă a gîndurilor 
oam enilor din comună, a 
celor care l-au ales în frun
tea obştei. „Ştim ee-am făcut 
în acest an dar noi privim  
peste ham bare, către anul 
viitor. Ca atare, toate su
prafeţele au fost eliberate, 
treeîndu-se, grabnic, la pregă
tirea păm întului pentru recol
ta  viitoare pe care o vrem  
mai bună. Am desfiinţat toa
te drum urile de cîmp inutile, 
capetele tarlalelor şi terenu
rilo r nevalorificate din ju ru l 
stîlpilor. Ca un prim  anga
jam ent: toate suprafeţele de 
teren  din sectorul de stat, 
cooperatist şi din gospodăriile 
populaţiei vor fi folosite in
tegral şl eficient. In această 
iarnă, o bună parte din su
prafeţele agricole vor fi fer
tilizate cu gunoi de grajd, asi-' 
gurîndu-se cel puţin  50 tone 
pentru  un hectar. In  zonele un
de mai bălteşte apa vom am ena
ja  şan ţuri de scurgere, sau vom 
transporta păm înţ vegetal pen
tru  nivelare. Aceste terenuri 
foarte umede vor fi tra ta te  
şi cu îngrăşăm inte organice 
care măresc gradul de per
m eabilitate al solului, asigu- 
rînd o absorţie mai rapidă a 
apei. în  planurile de culturi 
pe gospodării, stabilite în 
funcţie de terenul arabil pe 
care-1 deţin şi de ceea ce 
mai poate fi desţelenit în 
curţi şi grădini, fiecare fam i
lie figurează eu cantităţile de 
legume, cereale şi cartofi pe 
care trebuie să le  obţină, atît 
pentru  consumul propriu, cît şi

(doar ei plătiseră materialele) 
au făcut noi demersuri pe lingă 
cooperativă, amînările s-au ţi
nut lanţ, aşa că locatarii de la 
ultimul etaj sínt, iată, amenin
ţaţi să reia „lupta" cu apa ca
re se infiltrează în voie în a- 
partamentele lor. Timp ar mai 
fi ca izolaţia blocului să fie de
finitivată (n.n. — aflăm, în ul
timul moment, că supăraţi pe 
repetatele rugăminţi ale locata
rilor, meşterii cooperativei au ri
dicat de la faţa locului şi ulti
mele materiale rămase în faţa 
blocului!?), dar cine să rezolve 
problema dacă atit şeful lotului, 
cît şi preşedintele cooperativei au 
plecat în concediu de odihnă, 
probabil, cu sentimentul dato
ritei împlinite . . .

îi asigurăm că, cel puţin în 
acest caz, n-au motive să se 
declare satisfăcuţi, rezolvarea 
operativă a doleanţelor cetăţe
nilor din blocul 32 fiind una din 
datoriile lor uitate. în ce ne pri
veşte, promitem să revenim.

MIHAI SEVER

pentru valorificarea surplusu
lui, astfel îneît să ne realizăm  
şi sarcinile de contracte şi 
achiziţii. Pen tru  a asigura mi
nimum 170 kilogram e legume 
pe locuitor, din această toam
nă vor fi instru iţi de către 
specialişti tşi cetăţenii cu ex
perienţă, toţi locuitorii comu
nei privind modul de confec
ţionare, în treţinere şi utilizare 
a solariilor, astfel îneît să 
producem şi la O rlat legume 
tim purii. Pen tru  satisfacerea în 
mai m are m ăsură a solicită
rilor cetăţenilor din comună, 
vom identifica şi repartiza

spre a fi cultivate toate su
prafeţele încă - înţelenite. 
Ne-am propus să încercăm 
obţinerea de culturi succe
sive, exploatînd, astfel, la ma
ximum terenurile pe care le 
deţinem. Pornind de la ne
cesarul de produse anim alie
re pentru  consumul locuito
rilor noştri şi de la  obligaţii
le la fondul de stat, vom sta
bili efectivele de anim ale pe 
fiecare specie în parte. Dórim 
ca fiecare gospodărie să creas
că cel puţin  două specii de 
anim ale. în  scopul realizării 
acestor prevederi, consiliul 
popular vine în sprijinul ce
tăţenilor crescători de anim a
le. asigurîndu-le păşunile ne
cesare, dar, în acelaşi timp, 
m obilizîndu-i pentru defrişa
rea, nivelarea muşuroaielor, 
fertilizarea şi supraînsăm în- 
ţarca"acestora. P en tru  că, ţi
nem neapărat să asigurăm  un 
păşunat corespunzător. Păşu- 
natu l alpin a fost am enajat 
prin lucrări de investiţii. Aş 
vrea să vă spun că forţa de 
njuncă de care dispune Orla-

(Urmare din pag. I)

au sosit şi cele două barăci. 
Cu o autom acara si un tra i
ler le-am pus pe poziţie, 
le-am racordat la c u re n t. . .

A doua zi ne-am a ran ja t un 
spălător si ne-am dus să ve
dem oraşul. De fapt, ceea ce 
mai răm ăsese din vechiul o- 
raş în urm a catastrofalului cu
trem ur din 4 m artie. In ziua 
urm ătoare am şi început tra 
sarea viitoarelor blocuri, iar 
începînd cu a p a tra  zi am în
ceput lucrul în două schim
buri a cîte 12 ore. Tftus Bu- 
lea, şeful m ecanizării de pe 
acest şantier, s-a în trecut pe 
sine în acele zile. Se lucra 
cu o înd îrjire  nem aipom eni
tă. In luna noiembrie aveam 
deja 120 apartam ente ridicate 
şi 80 în finisaj, apartam ente 
în  care s-au m utat prim ii lo
catari. Au fest perioade în ca
re pe şantierul din Zimnicea 
se aflau 200 de constructori 
din Sibiu, Mediaş, Agnita etc.

T rep ta t a început să prindă 
contur B-dul Eroilor, strada 
Solidarităţii, celelalte edificii 
social-culturale. Pe fiecare^ din 
aceste construcţii o placă a- 
vînd încrustată o dată calen
daristică am inteşte trecătoru
lui cînd şi de cine a fost ri
dicată.

— Ce înseam nă Zimnicea 
de azi pentru  dum neavoastră?

— Acest neu oraş este o 
dovadă grăitoare a ceea ce 
se poate realiza atunci cînd 
se pune um ăr lîngă um ăr. Es
te, dacă vreţi, o confirm are a 
puterii noastre de a renaşte. 
Arhitecţi, proiectanţi şi con
structori s-au în trecu t să facă 
din el o bijuterie. Noi, sibie- 
nii ne putem  m îpdri că am 
ridicat cele mai m ulte apar
tam ente şi sediul reprezenta
tiv al oraşului. Dar poate cea 
mai de p reţ moştenire pe ca
re am lăsat-o în această par
te  a ţării este m ănunchiul de 
constructori care s-au form at 
în  aceşti 4 ani. Mă gîndesc la 
brigada de zidari a lui Petre

tu l este ocupată. în cea mai 
m are parte, în industrie Dar, 
prin tr-o  m uneă susţinută de la 
om la om, am reuşit să 
mobilizăm navetiştii, astfel 
îneît, aceştia, după orele de 
program  în fabrică, lucrează 
în cîmp, la CAP său pe lo
turile personale, aşa îneît noi 
nu avem terenuri părăsite. 
Ca o concluzie, aş adăuga 
faptul că pornind de la fie
care om, de la fiecare tâmi- 
lie, întreaga noastră obşte este 
conştientă de im portanţa au- 
togestiunii şi autoaprovizionă
rii, că bunăstarea depinde în 

prim ul rînd de 
cantitatea şi 
calitatea m un
cii depusă de 
fiecare în par
te  şi de toţi 
laolaltă".

. . .  P rim aru l din O rlat este 
optim ist pen tru  că întreaga 
obşte este asem enea lui, pen
tru  că şi în această toamnă, 
cu mic cu mare, toţi au pus 
um ărul la  adunatul roadelor 
păm întului. Şi, ca să înche
iem cu un exemplu, acolo 
unde n-au pu tu t in tra  trac
toarele cu remorci, au in tra t 
căruţele, gospodarii fiind pla
nificaţi pe străzi şi zile şi 
„locuri“. Şi nici unul nu s-a 
eschivat. Acest lucru, întîm - 
plător, nu l-am  afla t de la 
prim ar, ci de la unul din oa
menii O rlatului. m uncitor la 
Sibiu care şi-a luat ziua li
beră la care avea dreptul a- 
tunci cînd i-a venit rîndui să 
transporte, cu propria-i căru
ţă, rodul păm întului, din cîmp. 
Alte com entarii a r  fi de pri
sos. Doar că la  anul, iarăşi, îl 
voi ruga pe loan Bunea să-mi 
spună cum au susţinut orlă
ţenii planurile lui de azi.

Cochinţu care a ajuns să con
cureze cu cele mai bune echi
pe sibiene ori cele ale lui 
Gh. Ştefănescu, M arin Pană 
şi m ulţi alţii.

Ce-am spus eu ar putea şu
ii a a laudă. Am să vă repro
duc însă părerea oam enilor 
din Zimnicea. In ziua recep
ţiei noului sediu politico-ad- 
m inistrativ, recepţie efectuată 
de către o comisie guverna
m entală, tovarăşa Florica Bra- 
tu, directoare i.C.S.M.l. Zim
nicea spunea: „N-am cuvinte 
de m ulţum ire pentru  con
structorii sibieni. Toată cin
stea si consideraţia pentru a- 
ceşti oam eni“. Asemenea cu
vinte de apreciere la adresa 
noastră au rostit şi tovarăşii 
Florea Ungheanu, prim arul 
oraşului, Zaharia C ărbunaru, 
prim -vicepreşedinte al Consi
liului popular judeţean Tele
orm an şi m ulţi alţii.

. . .  Desigur, aceste calde cu
vinte de apreciere se adresea
ză tu tu ro r constructorilor si
bieni participanţi la  „Acţiu
nea Zimnicea“. Cîţiva d in tre 
ei m erită a fi num iţi cu m a
juscule: loan Dragoe, m aistru, 
ing. Valentin Poleanschi, Hans 
Müller, ataşam entist, sing. Dó
réi Sevestrean, Grigore Leucă, 
m aistru, Viorel Turc, contabil, 
dar mai ales echipele condu
se de Andrei Efta, loan Iri- 
mie, Gheorghe Irimeseu, Ni- 
colae Preda, Gheorghe Suciu, 
Ilie Purcel, Mihai Galoş şi 
loan Stoica (mozaicâri me- 
dieşeni) şi încă mulţi alţii, 
oamenii care au făcut cinste 
judeţului. „Am m uncit — mai 
spune m aistrul Constantines- 
cu — nu spre gloria noastră 
personală, ci a breslei pe ca
re o reprezentăm “. Frumos 
gînd. Am încheiat acest me
mento cu sentim entul că în 
spusele acestui veteran al şan
tierelor am parcurs filele de 
început ale noii istorii a Zim- 
nicei. A devărurile despre fe
lul în care s-a scris acest în
ceput.

ta  zi în agricultură

N. ACHIM

V accin a n t ip o lio m ie lit ic

Halal solicitudine, sau  cum te  poţi îmbolnăvi de inimă rea ...

fispfee

?£g&3SS8tt83Î8886S88

Concret, despre AUTO APROVIZIONARE: 
ograda noastră, căm ara noastră I

R. b r a d e a n u

Inscrip ţii s ib ien e  în  
perim etru l Z im n icei

brie (!!) se întocmesc formele 
necesare începerii lucrării, aso
ciaţia reuşind să scape de su
ma de 19 833 lei (contravaloa
rea lucrării). Treburile par să 
intre în sfîrşit pe făgaşul nor
mal căci, la numai cîteva zile 
după achitarea lucrării, se aduc

materialele: o stivă de butoaie 
cu bitum (basculate în faţa blo
cului) şi 800 m de carton asfal
tat, depozitat la subsolul imobi
lului. Vin şi cîţiva lucrători din 
echipa de izolatori, muncesc 
două zile, apoi se fac nevăzuţi 
pe motiv că „nu mai avem ma
teriale". Au trecut, una după al
ta, şi frumoasele săptămîni de 
toamnă, nimeni nu s-a mai in
teresat de soarta lucrării abia 
începute, butoaiele cu bitum au 
făcut. . .  picioare (noaptea, mai 
ales!), stiva s-a micşorat văzînd 
cu ochii, cetăţenii, alarmaţi
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Pe scurt. . .  Pe scurt. . .Vizita primului 
ministru al Guvernului 

român în Irak
BAGDAD 10 (A gerpres). — 

S ecre ta ru l genera l al P a r tid u 
lu i Baas A rab  Socialist, p re 
şed in te le  R epublicii Irak , 
S addam  H ussein, l-a  p rim it, 
jo i, la  B agdad pe tovarăşu l 
I lie  V erdeţ. p rim  m in is tru  al 
G u v ern u lu i R epub lic ii Socia
liste  R om ânia , ca re  efec tuează 
o v iz ită  ofic ia lă  în  Irak . la  
in v ita ţia  gu v ern u lu i acestei 
ţă r i.

Cu această  ocazie, a  av u t 
loc un sch im b  de m esa je  de 
p rie ten ie  în tre  to v a răşu l 
N icolae C eauşescu şi S addam  
H ussein .

In  cu rsu l convo rb irii ca re  
a u rm a t a  fost su b lin ia tă  sa
tis fac ţia  deoseb ită  a ce lo r do 
u ă  p ă r ţ i  fa ţă  de  cu rsu l as
cenden t, d inam ic , a l ra p o r tu 
r i lo r  p rie ten eş ti ex is ten te  în 
t r e  R om ânia şi I ra k . în  to a te  
dom en iile  de In te res  com un.

T ovarăşu l I ile  V erd e ţ şi 
T ah a  Y assin R am ad h an  au 
re lie fa t rezu lta te le  fructuoase  
cu  ca re  se  înche ie  v iz ita  în  
JraR a p rim u lu i m in is tru  al 
gu v ern u lu i rom ân. A fost ex 
p rim a tă  h o tă r îre a  fe rm ă  a ce
lo r  două p ă rţi de a im prim a 
ÍR e o n tin u a re  acelaşi c a ra c te r  
d inam ic  co n lu crării reciproc 
av an ta jo ase  d in tre  R om ânia 
şi Irak . pe p lan  politic , eco
nom ic, tehnologie, ş tiin ţific  şi 
In a lte  dom enii de  in te res  co
m un.

A a v u t loc, d e  asem enea, 
u n  sch im b  de  op in ii a su p ra  
p rin c ip a le lo r p rob lem e a le  
» to ţii in te rn a ţio n a le .

A»
în  cu rsu l aceleiaşi zile, au  

co n tin u a t co nvo rb irile  o ficia
le  d in tre  to v a răşu l Iile  V er
d e ţ si T aha Y assin R am adhan . 
D iscu ţiile  au  fo s t co n cen tra 
ţi- pe p rob lem e b ila te ra le  ró 
n i fino-irakiene, îndeosebi pe 
p ia n  econom ia.

•  La C openhaga s-a a n u n 
ţa t  că la  12 feb ruarie , anu l 
v iito r, în  G roen landa va fi 
o rgan iza t un referendum  pe 
tem a re trag e rii acesteia  d in  
P ia ţa  com ună, inform ează a- 
gen ţia  F ran ce  Presse. D at 
fiin d  că G roen landa  a o b ţin u t 
o au tonom ie p a rţia lă  în  ca
d ru l R egatu lu i D anez, ea  poa
te  părăsi P ia ţa  com ună, dacă 
popu la ţia  sa do reşte  acest lu 
cru . precizează agen ţia  c ita tă .

•  L ocuitorii o raşu lu i Pees 
— R.P. U ngară  — au  fost 
m arto rii unui fenom en m e
teorologic ex trem  de r a r  pen 
tru  s fîrş itu l prim ei decade a 
lun ii decem brie. In  p lină  n in 
soare  au  a p ă ru t fu lgere  şi s-au  
au z it tunete . în  tim p u l aces
te i fu rtu n i tem p e ra tu ra  a e ru 
lu i a  scăzu t b ru sc  cu 8 g rade  
C elsius.

•  G uvernu l R epublicii Sey
chelles a c e ru t convocarea u- 
nei „ reun iun i de u rg en ţă "  a 
C onsiliului de S ecu rita te  a]
O.N.U., ca u rm are  a a tacu lu i 
com is de u n  g ru p  de m erce
n a r i  sud -african i la  25 no iem 
b rie  a.c., ca lifica t ca „o am e
n in ţa re  p en tru  pacea şi secu
ri ta te a  in te rn a ţio n a lă“.

•  A prox im ativ  o ju m ă ta te  
de  m ilion de sem n ă tu ri au
fost strînse pe apelul lansat 
de Comitetul suedez pentru 
crearea unei zone denucleari- 
zate în nordul Europei. Iniţia
torii acestei acţiuni au anun
ţat, In cadrul unei conferinţe 
de presă, că. la 12 decembrie, 
în capitala Suediei şi în alte 
oraşe ale ţării vor fi organi
zate marşuri sub deviza „Pen
tru pace şl dezarmare. împo
triva pericolului nuclear!“

•  D upă cum  info rm ează  a-' 
gen ţia  A ssociated P ress. la  
M adrid  g ru p u ri de tin e ri au 
p a rtic ip a t la  dem o n stra ţii de
protest împotriva aderării 
Spaniei la N.A.T.O. Demon
straţiile au fost organizate
d in  in iţia tiv a  C om itetu lu i n a 
ţional span io l anti-N .A .T .O .

•  In  aceste zile, în  n u 
m eroase localită ţi d in  Jap o 
n ia  se desfăşoară  m itingu ri 
de m asă  şl dem o n stra ţii îrb- 
p o triv a  în a rm ărilo r, p en tru  
pace.. O d em onstra ţie  îm po
tr iv a  cu rse i în a rm ărilo r , ta  
care  au  p a rtic ip a t m ai m u lte  
m ii de persoane, a av u t loc 
în  cap ita la  Jap o n ie i. L a  O sa
ka, o m a re  d em o n stra ţie  pen 
tru  pace a  avu t loc d in  in iţia 
tiv a  o rg an iza ţiilo r locale de 
fem ei.

•  A dunarea  G enera lă  a
O.N.U. a ad o p ta t o rezo lu ţie  
ca re  se p ro n u n ţă  p e n tru  con
vocarea sesiunii finale , cea 
de-a  X l-a , a  C onferin ţe i
O.N.U. a su p ra  d rep tu lu i m ă
rii în tre  8 m a rtie  şi 30 a p ri
lie 1982, la  New York.

•  La sfîrş itu l co n su ltă rilo r 
av u te  joi d im inea ţa  cu  liderii 
p a r tid e lo r  politice rep rezen 
ta te  în  F o lketing , reg ina  M ar
g a re ta  a Xl-a a D anem arcei 
l-a  în să rc in a t pe fostu l p re
m ier A nker Joergensen , p re 
şed in te le  P a rtid u lu i Social- 
D em ocrat, cu fo rm area  noului 
guvern .

•  O m are  m u lţim e  de  locui
to ri a i A tenei au  p a rtic ip a t 
jo i la  o d em o n stra ţie  îm po
tr iv a  ap a rten en ţe i G reciei la
N.A.T.O., îm po triva  războiu
lu i şi a  a rm am en te lo r, de 
sp rijin  fa ţă  de p rog ram u l gu
v e rn u lu i. D em onstran ţii pu r
ta u  sau  scandau  lozinci cum  
a r  fi: „Nu — organ iza ţie i
n o rd -a tla n tic e“. „G recia să fie 
a  g rec ilo r“, sau  „ în a in te  pe 
d ru m u l sch im b ării“.

M an ifesta ţia  a fost p rile 
ju ită  de rev en irea  in  ţa ră  de 
la  B ruxelles, a  p rim u lu i m i
n is tru  a l G reciei, A ndreas 
P ap an d reu .

A gen ţia  F ran ce  P resse re
m arcă  fap tu l că to a te  z iarele  
elene au  su b lin ia t şi ap rec ia t 
poziţia  ex p rim a tă  de prem ie
ru l g rec  în  c ad ru l reu n iu n ii
N.A.T.O.

ÎN TREPR IN D ER EA  DE R EŢELE ş i  i n s t a l a ţ i i  d e

D ISTR IB U ŢIE  A GAZELOR N ATURA LE TÎRGU  
MUREŞ, EX PLO A TA REA  SIBIU

ADUCE LA CUN OŞTIN ŢA  consum ato rilo r de gaz m e
tan  ob liga ţiile  ce le rev in  în  scopul ev ită rii acciden telor:

ESTE INTERZIS: •  a aprinde focul în sobe 
ce prezintă fisuri; 9  a pleca de acasă şi a lăsa 
focul aprins; •  a face modificări sau adăugiri 
la instalaţia de gaze fără aprobare; 9  a dormi 
în încăperi în care sínt instalate aparate de 
consum neracordate la coş; 9 a dormi cu 
focul aprins; 9 a căuta scăpările de gaze în 
instalaţii, cu flacără; 9 a micşora tirajul co
şurilor; 9 a aprinde arzătoarele fără a avea 
convingerea inexistenţei emanaţiilor de gaze.

In cazul constatării unor defecţiuni în in
stalaţii sau miros de gaz metan se vor lua ur
mătoarele măsuri;

9 stingerea tuturor punctelor de ardere; 9 
aerisirea încăperilor prin deschiderea feres
trelor; 9 anunţarea imediată a întreprinderii 
de reţele şi instalaţii de distribuţie gaze natu
rale Tîrgu Mureş, regionala Sibiu, telefon 
1 42 52, regionala Mediaş, telefon 1 53 10, 
precum şi instalatorii de serviciu din celelalte 
localităţi urbane şi rurale.

T otodată  se ream in teşte  eă  în  con fo rm ita te  cu norm ele 
în  vigoare, în tre ţin e re a  cu ren tă  a in s ta la ţiilo r  de u tiliza re  
(supraveghere, vopsire, d e tec ta rea  scăp ă rilo r de gaze etc.) 
rev ine  ab o na tu lu i. — 609 —

CETĂŢENI!

Contribuiţi la va
lorificarea unor în
semnate resurse e- 
conomice prin pre
darea sticlelor şi 
borcanelor din gos
podăria dv. la 

schimb, contra marfă sau numerar la toate 
unităţile comerţului de stat care comercia
lizează produse alimentare în sticle şi bor
cane.

Mica publicitate
PIERDERI

•  P ierdut u rm ă toare le  leg i
tim aţii, e lib e r a te  pe num ele:

— Cucu Mioara, în treprinde
re a  „Emailul roşu* Mediaş:

(361-MP)
— Marcu Ana. Întreprinderea

«8 Mai* M ediaşt (362-MP)
— Ciuhuţă loan. I.M.M.N.

Eopsa Micăt (363-MP)
— Mânu M ihalache. I.P.A.

Sibiu: (18044)
— T ril Maria. Întreprinderea 

JHS Decembrie“ Sibiu: (10046)
— K rauss Mihai. în treprinde

rea  „Firul roşu* Tălm aciu;
(10059)

— Cîţă Ionela. în trep rinderea
„Firui roşu* Tălmaciul (10060)

— S trăjan  Iac ob. U .T .L .
Sibiu: (10060)

— Neaga Viorica. în trep rin 
derea „Drapelul roşu* Sibiu:

(10071)
— G ran cea Eie, I.P.A. Sibiul

(10098)
— Moldovan Huţi. în trep rin 

derea „Balanţa* Sibiu: (10099)
— Burbulea Emil. C entrul de

calcul Sibiu: (10102)
— Cioacă loan. în treprinde

rea „13 Decembrie“ Sibiu;
(10103)

— ft-vu.c F lorin. în trep rin 
derea Dumbrava* Sibiu:

(101*4)
— S ch u ft  H erm ann. în tr e 

p r in d erea  D u m b ra v a *  S ib iu :
(10131)

— Comaromi Olimpiu I.R.E.
Sibiu: (10142)

— Vasi le Fiocie. I.R.E. Sibiu«
(I0T58)

— Diac on u M arin, I.P.A. Si
biu: (10160)

L e declarăm  aule.
•  Pierdut foaie de parcurs 

seria SV nr. 754064. din 7 de

cem brie 1981. eliberată de în
treprinderea „Libertatea* Sibiu, 
pe numele Ştefani Arnold. O 
declar nulă. (10155)

•  P ierdu t carnet student, e- 
liberat de Facultatea de meca
nică Sibiu, pe numele Botoroa- 
gă Dorin. Ii declar nul. (10170)

e  P ierdu t contract de închi
riere  nr. 6127/25 mai 1974. eli
berat de I.J.G.C.L. Sibiu. pe 
numele Bologa F lorin-Petru. Ii 
declar nul. (10128)

•  P ierdu t foaie de parcurs
n r. 295625/15 august 1981. elibe
ra tă  de I.U.G.T.C. Braşov, pe 
num ele Tritean Io«. Ó declar 
nulă. (10135)

•  P ierdut foaie de parcurs
nr. 174544/11 iunie 1981. elibe
ra tă  de I.U.G.T.C. Brasov pe 
numele Ţ iţirigă Gheorghe O 
declar nulă. (10136)

•  P ierdut foaie de parcurs
nr. 236443/ 7 septembrie 1981. 
eliberată de T.U.G.V.C. Braşov, 
pe numele Fogoros Gheorghe. 
O declar nulă. (10137)

VfNZriRI
•  Vlnd casă. Sibiu. *»r. Re 

eord. nr. HI. orele 13—17. (10164)
•  Vlod m edicamente: Lega

lon 70: Ceiesta.Igon — tabletei 
pian coadă scurtă. Telefon 
7 2001. (10070)

•  Vlnd casă — două camere 
(parchet). Turnu Roşu 4. Infor
maţii Ton C îrpăîorea nr. 108

(10063)
•  Vlnd mobilă veche. de

bucătărie: dulap ste jar: bicicle
tă  „Pegas". Sibiu. str. Andrei 
Mfureşanu 35. (10027)

•  Vlnd uşă glasvand — T.90X
1,50. nouă (comandă). Sibiu. str. 
Lupen: 56 — efai. (10019)

•  Vînd m edicam ente: Duso- 
d rll R etard  si FlndiJat Retard. 
Sibiu. P iaţa Republicii 9 Orbán.

(10171)
»  Vînd convenabil Dacia 

1308. C-isnădie. P iaţa  Nouă. 
bloc 2. sc. A. ap. 12. (364-VfP)

SCHIMBURI DE LOCUINŢE
•  Cedez apartam ent două ca

m ere (bloc cărămidă). Gheor- 
ghiu-Dei. olus apartam ent — 
două camere, dependinţe — ca
să I.L.L. (cartier P iaţa Cibin). 
Doresc apartam ent trei camere 
— Gheorghiu-Dei. Calea Dum
brăvii. plus garsonieră — cen
tral. Telefon 3 41 86: 3 45 85.

(10062)
•  Schimb proprietate — două

camere, bucătărie, baie. cu gar
sonieră — oraşul de sus. Tele
fon 130 18. (10144)

•  Cedez garsonieră confort I.
Doresc apartam ent — două ca
mere. Sibiu telefon 2 27 85. o- 
rele 17—22. (9929)

o f e r t a  d e  s e r v ic iu

•  C aut femeie îngrijire  feti
ţă de un an C artier V. Aaron, 
bloc 43. sc. B. ap. 16 — parter, 
telefon 390 30. după ora 17.

(10154)
ÎNCHIRIERI

p  Două studente căutăm  do
uă camere (eventual o came
ră). In apropierea Institutului. 
Sibiu, telefon 2 22 69. (10151)

ANUNŢURI FAMILIALE
•  Mama transm ite dragului

ei fiu OLTKANU CONSTANTIN 
(Coste!) — sănătate  şi ..La m ulţi 
anii*, cu ocazia zilei de naşte
re. (10146)

Familiile Oroc ş» Konya 
mulţumesc tu tu ro r rudelor, 
prietenilor. colegilor de 
muncă — care au  fost ală
tu r i de ele. la  greaua încer
care  pricinuită de  pierderea 
celui mai bun soţ. tată. so
cru. cuscru şi bunic de ne- 
inioeuit,

NICOLAE DKOC
(10156)

Soţia, "opiii, cumnaţii şi 
cumnatele anunţă  cu nem ăr
ginită durere  încetarea din 
viaţă a iubitului lor 

D A V ID  D R A G O SIN  
— 43 ani —

Inm orm întarea are loc azi, 
11 decem brie 1981, ora 14. 
din Calea G uşteriţei 61 A. 
Sibiu. (10169)

Colectivul de muncă de 
la în treprinderea 13 Decem
brie* — form aţia 25 — este 
ală tu ri de colega lor Maria 
Dragosin. In marea durere  
pricinuită de moartea fu l
gerătoare a soţului ei

DAVID DRAGOSIN
— 43 ani —

(10183)

Soţia — Silvia şi fiica — 
Lidla zdrobite de durere  
anunţă  încetarea din viaţă 
a  dragului lor soţ şi tată

PETR U  PIPE R N E A
— 52 ani —

Inm orm întarea a re  too ari. 
11 decem brie 1981. ora 13. 
din Hipodrom III. bloc 41.

(19166)

Cumnaţii şi cum natele sínt 
ală tu ri de familia Pipernea 
1» greaua încercare  prici
nuită de m oartea fulgerătoa
re  a celui ce a fost

PETRU PIPERNEA
— 52 ani —

Nu te vom uita niciodată.
(10165)

Colectivul clasei XII C — 
Liceul „Gheorghe Lazăr“ — 
este ală tu ri de colega lor 
P ipernea Lidia la încercarea 
grea pricinuită de pierderea 
tatălui

P E T R U  P IP E R N E A
şi transm ite siocere condo
leanţe familiei îndoliate.

Soţia, fiica, nepoţica a- 
nunţăm , cu aceeaşi durere, 
că ia 12 decembrie 1981 
se îm plineşte un an de cind 
ne-a părăsit pen tru  totdeau
na

IONEL CHEREG1
Ii păstrăm  neştearsă a- 

m intirea. (10097)

Soţia — Ana. frica — B- 
lena, fiul — Traian, nora, 
ginerele şi nepoţii anunţă 
cu adincă durere  Încetarea 
din v ia ţi a celui care a fost 

MIHAI NICUI.A
— 68 ani —

Inm orm întarea are  Io» ari, 
H  decem brie 1981, ora 13 
fci satu l Veşten».________ (V)

Familia îndoliată anunţă 
încetarea din viaţă a oeh» 
oare a fost

praf. IONEL PALADE
— 59 am  —

Inm orm întarea are loc
sîm bătă, 12 decem brie 1981, 
ora II, din cim itirul central 
Sibiu. (10162)

Colectivul de cadre d i
dactice de la Şcoala gene
ra lă  nr. 9 Sibiu îşi exprim ă 
profundei! reg re t pen tru  în
cetare» din viaţă a fostului 
lor coleg

praf. IONEL PALADE
________________________ (10161)
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